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ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITO 
SECURITÁRIO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL — SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2018, 
REALIZADA EM 26/06/2018. 

Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (26/06/2018), às 
dezenove horas (19h), na Sala de Reuniões da OAB/GO, foi instalada a 4a Reunião 
Ordinária da Comissão Especial de Direito Securitário da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2018, sob a Presidência da Dra. Allinne Rizzie Coelho 
Oliveira Garcia. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme 
lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA: 
verificada a existência de quorum, a Presidente Allinne Rizzie Garcia Coelho Oliveira 
Garcia declarou aberta a sessão a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
ATA: inexistente. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1 A Dra. AlUntie 
sugeriu que o estudo dos pareceres sobre os projetos de lei, distribuídos na 2a  reunião 
ordinária poderiam ser realizados a distância com discussões dos membros da Comissão no 
grupo de whatsApp, o que foi acolhido por unanimidade Na sequência, a vice-Presidente, 
Dra. Hilda Sayuri, lembrou que esta Comissão Especial precisa mostrar a que veio junto à 
OAB-GO e ao público em geral, tendo sido definido em conjunto pelos presentes que a 
Comissão deve preparar uma palestra ou um pequeno evento, já no mês de agosto próximo, 
fora da OAB-GO e um outro evento dentro da OAB-GO, com temas e formatação a ser 
formatado em conjunto pelos membros da Comissão Especial de Direito Securitário. Ficou 
definido que as palestras serão realizadas na OAB-GO, na  ESA,  nas reuniões de comissões 
da OAB-GO, ESMEG e instituições públicas e privadas, sendo que os temas inicialmente 
propostos foram: Conceitos e Importância social e econômico do Contrato de Seguro; 
Contrato de Seguro e  CDC;  e Responsabilidade civil do profissional. A Dra. Hilda Sayuri, 
Vice-Presidente desta Comissão, ficou responsável por tentar contato com o SEBRAE e o 
SENAC para tentar viabilizar o primeiro evento em uma destas instituições. Dando 
continuidade, a Presidente informou que a Comissão de Direito Previdenciário convidou a 
Comissão Especial de Direito Securitário para fazer parte de um congresso que está sendo 
organizado por aquela comissão. Havendo concordância, esta Comissão deve inclicar temas 
correlatos para indicar para algumas palestrar e colaborar na realização do evento. A Dra. 
Allinne sugeriu que fosse apresentada "As perícias do INSS"; "A necessidade do 
procedimento administrativo"; "Conciliação e Mediação" e "0 aumento da judicialização". 
Colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade a participação da Comissão Especial 
de Direito Securitário no referido congresso a realizar-se em 14 e 15 de setembro do 
corrente ano, bem como a indicação dos temas supracitados. Foi informado pela Presidente 
que será aberto espaço para patrocinadores, com cotas específicas. 4. ORDEM DO DIA. 
Nenhum. 4.1 Expedientes: Nenhum. 4.2 Processos com julgamento iniciado: Nenhum 
4.3 Processos com julgamento adiado: Nenhum. 4.4 Julgamento de Processos / pauta 
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do dia: Nenhum; 4.4.1 Conhecimento: Nenhum; 4 4.2 Julgamento: Nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: Nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidente 
da CEDS/OAB-GO agradeceu a presença de todos. Nada mais havendo para ser relatado, 
eu,  Magdalena  Candida da Silva, Secretária da Comissão Especial de Direito Securitário, 
lavrei a presente ata que, Ma e aprova , será assinada por mim e pela Presidenta 

Allinne Riz le Coelho Oliveira Garcia  
Presidente  d ão Especial de  Direito  Securitário 

H ael 
Vice-Preside special de  Direito  Securitário 

Màjcrnlenã Círidiildi SíWa 
Secretária da Comissão Especial de Direito Securitário 
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1. ALLINNE RIZZIE COELHO OLIVEIRA - PRESIDENTE ' 

2. HILDA SAYURI SUMIZONO RAFAEL - VICE-PRESIDE 11 )ed  

3. MAGDALENA CANDIDA DA SILVA - SECRETÁRIA-AD  
4(112  

4. FABIANE GOMES PEREIRA 

5. ISABELLA PETINI DE OLIVEIRA 
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6. JULIANA SOUZA BONFIM 
1 ) 1 ) 

7. JUNIO MARCOS ANDRADE DE SOUSA MATOS \-------i-i 
---.„ 8. KALINE CARNEIRO GOMES 4 
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9. LÍVIA COSTA DE SOUSA 
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10. LUCIMER COELHO OLIVEIRA 

11. LUDMILLA COELHO OLIVEIRA 

12. ROBERTO ANGELO RAFAEL 
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13. ROTIEH MACHADO CARVALHO 
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14. THIAGO FONSECA DRUMMOND OLIVEIRA --,( 

-- 
Convidados: 
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